
卒業時アンケート IR推進室 2024.3

168 33 18 44 40 33 145 33 17 38 37 20

145 33 17 38 37 20 86.3% 100.0% 94.4% 86.4% 92.5% 60.6%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

A1 本学の良さ 1020 247 139 290 214 130 7.03 7.48 8.18 7.63 5.78 6.50

a 本学の教育理念・方針・内容等 42 6 10 19 4 3 29.0% 18.2% 58.8% 50.0% 10.8% 15.0%

b 学びたい科目がある 71 6 13 28 13 11 49.0% 18.2% 76.5% 73.7% 35.1% 55.0%

c 進路（就職・進学）決定率の高さ 103 29 10 29 20 15 71.0% 87.9% 58.8% 76.3% 54.1% 75.0%

d 進路（就職・進学）の質の高さ 63 20 5 18 11 9 43.4% 60.6% 29.4% 47.4% 29.7% 45.0%

e 資格取得のサポート体制と実績 47 14 3 12 9 9 32.4% 42.4% 17.6% 31.6% 24.3% 45.0%

f 学生生活が楽しい 73 14 6 30 12 11 50.3% 42.4% 35.3% 78.9% 32.4% 55.0%

g いろんな経験ができる 84 25 11 17 14 17 57.9% 75.8% 64.7% 44.7% 37.8% 85.0%

h 礼儀や規律が身に付く 79 27 9 15 17 11 54.5% 81.8% 52.9% 39.5% 45.9% 55.0%

i 素敵な女性になれる 53 18 8 14 7 6 36.6% 54.5% 47.1% 36.8% 18.9% 30.0%

j 立派な社会人になれる 35 13 5 10 5 2 24.1% 39.4% 29.4% 26.3% 13.5% 10.0%

k キャンパスがきれい 19 1 1 6 10 1 13.1% 3.0% 5.9% 15.8% 27.0% 5.0%

l 施設・設備が整っている 31 2 3 5 18 3 21.4% 6.1% 17.6% 13.2% 48.6% 15.0%

m 制服がある 98 22 9 28 27 12 67.6% 66.7% 52.9% 73.7% 73.0% 60.0%

n 通学に便利 12 2 2 4 3 1 8.3% 6.1% 11.8% 10.5% 8.1% 5.0%

o 歴史や伝統がある 22 4 4 8 4 2 15.2% 12.1% 23.5% 21.1% 10.8% 10.0%

p 友人たちとの関係 67 11 12 22 18 4 46.2% 33.3% 70.6% 57.9% 48.6% 20.0%

q 先生たちとの関係 45 6 11 14 9 5 31.0% 18.2% 64.7% 36.8% 24.3% 25.0%

r 卒業生との関係 44 13 9 7 9 6 30.3% 39.4% 52.9% 18.4% 24.3% 30.0%

s 地域社会との関係 32 14 8 4 4 2 22.1% 42.4% 47.1% 10.5% 10.8% 10.0%

t その他（該当する選択肢はない） 0 0 0 0 0 0
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後輩へのススメ 145 33 17 38 37 20 回答者に対する割合

a 積極的に勧める 43 11 2 20 3 7 29.7% 33.3% 11.8% 52.6% 8.1% 35.0%

b 聞かれたら勧める 61 15 7 16 17 6 42.1% 45.5% 41.2% 42.1% 45.9% 30.0%

c 相手によっては勧める 36 7 5 2 15 7 24.8% 21.2% 29.4% 5.3% 40.5% 35.0%

d 勧めない 5 0 3 0 2 0 3.4% 17.6% 5.4%

自由記述の回答数 回答者に対する割合

後輩へのススメの理由 124 33 13 33 26 19 85.5% 100.0% 76.5% 86.8% 70.3% 95.0%

本学への意見や提案 45 14 8 13 7 3 31.0% 42.4% 47.1% 34.2% 18.9% 15.0%
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卒業時アンケート IR推進室 2024.3

145 33 17 38 37 20 86.3% 100.0% 94.4% 86.4% 92.5% 60.6%

区分 番号 略 全体 G D C S E 全体 G D C S E

回答者数

本学への入学に対する評価 145 33 17 38 37 20 回答者に対する割合

a 入学して良かった 128 31 14 37 26 20 88.3% 93.9% 82.4% 97.4% 70.3% 100.0%

b 正直分からない 11 2 1 1 7 0 7.6% 6.1% 5.9% 2.6% 18.9%

c 疑問を感じている 6 0 2 0 4 0 4.1% 11.8% 10.8%

d 入学しなければ良かった 0 0 0 0 0 0

本学と将来 145 33 17 38 37 20 回答者に対する割合

a 必ず役に立つ 93 21 10 31 16 15 64.1% 63.6% 58.8% 81.6% 43.2% 75.0%

b 役に立つだろう 49 12 5 7 20 5 33.8% 36.4% 29.4% 18.4% 54.1% 25.0%

c 役立つか疑問 3 0 2 0 1 0 2.1% 11.8% 2.7%

d 役立たない 0 0 0 0 0 0

所属別クロス集計 a b c d a b c d
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G 33 21 12 0 0 63.6% 36.4%

a 入学して良かった 31 20 11 93.9% 60.6% 33.3%

b 正直分からない 2 1 1 6.1% 3.0% 3.0%

c 疑問を感じている 0

d 入学しなければ良かった 0

D 17 10 5 2 0 58.8% 29.4% 11.8%

a 入学して良かった 14 10 4 82.4% 58.8% 23.5%

b 正直分からない 1 1 5.9% 5.9%

c 疑問を感じている 2 1 1 11.8% 5.9% 5.9%

d 入学しなければ良かった 0

C 38 31 7 0 0 81.6% 18.4%

a 入学して良かった 37 30 7 97.4% 78.9% 18.4%

b 正直分からない 1 1 2.6% 2.6%

c 疑問を感じている 0

d 入学しなければ良かった 0

S 37 16 20 1 0 43.2% 54.1% 2.7%

a 入学して良かった 26 14 12 70.3% 37.8% 32.4%

b 正直分からない 7 2 5 18.9% 5.4% 13.5%

c 疑問を感じている 4 3 1 10.8% 8.1% 2.7%

d 入学しなければ良かった 0

E 20 15 5 0 0 75.0% 25.0%

a 入学して良かった 20 15 5 100.0% 75.0% 25.0%

b 正直分からない 0

c 疑問を感じている 0

d 入学しなければ良かった 0

自由記述の回答数 回答者に対する割合

自分の成長を感じたエピソード 120 33 12 34 23 18 82.8% 100.0% 70.6% 89.5% 62.2% 90.0%

自分を変えたエピソード 98 31 11 23 16 17 67.6% 93.9% 64.7% 60.5% 43.2% 85.0%

これまでの学生生活 104 33 11 25 19 16 71.7% 100.0% 64.7% 65.8% 51.4% 80.0%

今後の社会生活 111 33 11 31 17 19 76.6% 100.0% 64.7% 81.6% 45.9% 95.0%
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